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ВСТУП 

 

У сучасному світі розвиток медичних технологій є ключовим елементом 

ефективного функціонування системи охорони здоров’я. Біомедична інженерія 

займає важливе місце у створенні, впровадженні та експлуатації складних 

медичних пристроїв. Сучасне медичне обладнання забезпечує високу точність 

діагностики, лікування та реабілітації, що підкреслює необхідність ефективного 

управління та обліку цього обладнання в навчальних закладах [1, 2]. 

Особливо актуально це питання стоїть для кафедри біомедичної інженерії 

Харківського національного університету радіоелектроніки, де здійснюється 

підготовка фахівців із глибокими теоретичними знаннями й практичними 

навичками роботи з медичними приладами. Через постійне оновлення 

обладнання та збільшення його обсягів виникає потреба в централізованій 

системі обліку й управління. Це дозволить оптимізувати навчальний процес і 

покращити якість підготовки студентів. 

Традиційні методи обліку є малоефективними через обмежений 

функціонал і високу ймовірність помилок. Відсутність автоматизованої системи 

ускладнює контроль технічного стану обладнання та планування 

обслуговування, що може призводити до збоїв у роботі пристроїв. 

Для вирішення цих проблем необхідно розробити інформаційну WEB- 

систему, яка забезпечить централізований облік, моніторинг і управління 

біомедичним обладнанням. Така система повинна інтегрувати сучасні підходи 

до автоматизації процесів, забезпечити зручний і безпечний доступ до 

актуальної інформації, оптимізувати робочі процеси персоналу та підвищити 

ефективність використання ресурсів. 

Таким чином, впровадження такої системи сприятиме покращенню 

організації навчального процесу, підвищенню ефективності використання 

матеріально-технічних ресурсів і забезпеченню стабільного функціонування 

біомедичного обладнання. 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Кваліфікаційна робота складається з трьох розділів, у яких докладно 

описано процес розробки інформаційної веб-системи для управління 

біомедичним обладнанням. У роботі розглядаються теоретичні аспекти, 

практичні рішення та результати тестування системи [3]. 

У першому розділі проведено аналіз проблеми та визначено необхідність 

створення автоматизованої системи управління біомедичним обладнанням [4]. 

Здійснено огляд існуючих рішень, які використовуються у сфері управління 

ресурсами, включаючи комерційні програмні продукти та 

внутрішньоорганізаційні системи [5]. Виявлено їх недоліки, такі як обмежена 

функціональність, складність впровадження в навчальний процес і висока 

вартість розробки [6]. На основі проведеного аналізу сформульовано 

функціональні та нефункціональні вимоги до розроблюваної системи. До 

основних функціональних вимог належать: можливість категоризації 

обладнання, пошук і фільтрація за параметрами, ведення історії обслуговування 

та багаторівневий доступ для різних користувачів. Нефункціональні вимоги 

включають забезпечення високої продуктивності, надійності, захисту даних, а 

також адаптивності інтерфейсу для різних пристроїв [7]. У цьому розділі також 

розглянуто стандарти програмної інженерії, які застосовуються для розробки 

подібних систем [8]. 

Другий розділ присвячено розробці архітектури та реалізації основних 

компонентів веб-системи [9-13]. Вона базується на трирівневій архітектурі, яка 

складається з клієнтської частини, серверної частини та бази даних [14]. 

Клієнтська частина реалізована за допомогою Angular із використанням Angular 

Material, що дозволяє створити сучасний і зручний інтерфейс для кінцевих 

користувачів [15]. Серверна частина розроблена на платформі Node.js із 

використанням Express.js, що забезпечує обробку HTTP-запитів, виконання 

бізнес-логіки та взаємодію з базою даних. Для зберігання інформації 

використовується MongoDB, що забезпечує гнучкість і масштабованість 

системи [16]. Описано деталі реалізації



основних функцій, таких як додавання нового обладнання, редагування 

існуючих записів, генерація звітів та інтеграція із зовнішніми системами [17-28]. 

Особливу увагу приділено механізмам захисту даних: аутентифікації 

користувачів, шифруванню конфіденційної інформації та реалізації резервного 

копіювання даних [29]. 

Третій розділ охоплює тестування та валідацію системи. Проведено 

функціональне, навантажувальне та інтеграційне тестування, результати якого 

підтвердили відповідність системи визначеним вимогам. Для функціонального 

тестування використовувались сценарії, що перевіряли роботу пошуку, 

фільтрації, додавання та редагування записів [30]. Навантажувальне тестування 

проводилося для визначення продуктивності системи при одночасній роботі 

великої кількості користувачів. Інтеграційне тестування забезпечило перевірку 

взаємодії між компонентами клієнтської частини, серверної частини та бази 

даних. Отримані результати показали, що система здатна стабільно 

функціонувати навіть за умов високого навантаження. У розділі також наведено 

рекомендації щодо подальшого вдосконалення системи, зокрема інтеграцію 

додаткових модулів для аналітики, розширення можливостей пошуку та 

підтримку інтеграції з іншими платформами. 

Таким чином, кваліфікаційна робота охоплює повний цикл розробки 

інформаційної веб-системи, від визначення вимог і проектування до реалізації 

та тестування, демонструючи ефективність розробленого рішення у вирішенні 

завдань автоматизації управління ресурсами біомедичного обладнання. 



ВИСНОВКИ 

 

У результаті виконаної роботи було успішно розроблено та впроваджено 

інформаційну WEB-систему ресурсного забезпечення біомедичного обладнання 

кафедри біомедичної інженерії  Харківського національного  університету 

радіоелектроніки.  Створена система повністю  відповідає  поставленим 

завданням, спрямованим на автоматизацію процесів управління біомедичним 

обладнанням. Її впровадження дозволяє значно підвищити ефективність 

освітнього процесу та оптимізувати управління технічними ресурсами кафедри. 

Розроблена система демонструє високу продуктивність, надійність і 

стабільність роботи завдяки використанню сучасних технологій: Angular, 

Angular Material, Node.js та MongoDB для ефективного зберігання та обробки 

великих обсягів даних. Інтуїтивно зрозумілий інтерфейс системи забезпечив 

зручний доступ до інформації для користувачів із різними рівнями підготовки. 

Проведене тестування продемонструвало стабільну роботу системи навіть 

під значним навантаженням, що підтверджує надійність і продуктивність 

обраного технологічного стеку. Система успішно інтегрувалася з реальним 

біомедичним обладнанням кафедри, що підтверджує її готовність до 

повноцінного використання в навчальному процесі. 

Розроблена WEB-система має високий потенціал для подальшого 

розвитку та вдосконалення. Перспективним напрямом є інтеграція з освітніми 

платформами, що дозволить покращити взаємодію студентів і викладачів, 

оптимізувати процес навчання й управління навчальними матеріалами. 

Таким чином, інформаційна WEB-система повністю відповідає сучасним 

вимогам і завданням кафедри біомедичної інженерії. Вона є важливим 

інструментом для підвищення ефективності управління обладнанням, 

оптимізації освітнього процесу й удосконалення науково-дослідної роботи. 

Успішне впровадження цієї системи підтверджує її високу ефективність та 

доцільність подальшого розвитку в напрямі розширення її можливостей. 
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